
 

                                      Uvaženi profesori, dragi maturanti i gosti, 

 

Velika mi je čast i zadovoljstvo što vam se od danas obraćam kao đak generacije. Ova 

diploma je rezultat kontinuiranog rada tokom čitave srednje škole. Uspeh ne dolazi sam od sebe niti 

preko noći, već je potrebno graditi ga, a u izgradnji mog mi je pomogao tim ljudi. Taj tim čine 

profesori koji su mi usadili ljubav prema znanju i naučili me važnim životnim lekcijama. Taj tim 

čine i moji roditelji i sestra, koji su mi bili najveća podrška od početka, kako moralna tako i 

materijalna, ovim putem im se zahvaljujem. Ali taj tim su činili i moji prijatelji maturanti, hvala 

vam što ste mi svaki dan u školi učinili posebnim i ispunjenim.  

Nakon današnjeg dana ne završava se samo srednja škola, već životna etapa. Putevi sudbine 

će svakog od nas odvesti na različite strane. Ipak, zauvek će nas spajati činjenica da smo išli u ovu 

gimanziju.  U srednjoj školi smo prošli i 2 "nestandardne" godine. To je bio period korone kada 

smo nastavu većinon pratili od kuće. Te godine su na mene ostavile poseban trag jer su me naučile 

da koliko god društvene mreže napredovale, ne mogu zameniti klasično druženje i fizički kontakt. 

Gimnazija u Velikoj Plani me je naučila i da je znanje moć, to je jedino sredstvo koje čoveku nikada 

ne može biti oduzeto, oruđe kojim možemo postići velike stvari. Dok se prisećam lepih iskustava 

koja su me sačekala u gimnaziji razmišljam o proleću 2019. kada sam trebao da doensem odluku o 

upisu srednje škole. Želeo sam da odem u veliki grad, promenim sredinu i krenem u nepoznato. 

Ipak savest mi na kraju to nije dopustila. Odlučio sam se za ovu Gimnaziju i ni u jednom trenutku 

se nisam dvoumio da li sam izabrao pogrešno, znao sam da je to ono što sam želeo. 

 Iza sebe imam 12 godina obrazovanja, a poslednje 4 su zahtevale dosta odricanja, 

požrtvovanost i istrajnost. Ipak,  ovo mi je pomoglo da steknem radne navike ali i mnogo bitnije - 

disciplinu. Disciplina podrazumeva izvršenje odgovornosti i obaveza koje dovode do višeg cilja čak 

i kada nemamo motivacije za to. Ona je neizostavni faktor u životu svakog uspešnog studenta, 

sportiste, stručnjaka i uspešnih ljudi uopšte. Smatram da se uz nju, ali i jaku volju naši snovi i 

ciljevi mogu  ostvariti. Ovim želim da poručim mojoj generaciji da uvek postavljaju visoke ciljeve 

jer oni daju životu smisao. Stremite visoko i ne osvrćite se na prošlost. Raduje me budućnost i 

činjenica da ćemo se za par godina sresti i podeliti naša iskustva o životu, ali tada već kao ljudi,  a 

ne samo deca. Budite maštoviti i kreativni, jer sve velike stvari u životu su smislili mladi ljudi. 

Za sam kraj bih se zahvalio svim profesorima koji su izdvojili vreme za mene na 

vannastavnim aktivnostima i time mi pomogli da osvojim ovu diplomu. Stojim iza toga da ću se 

potruditi i da je opravdam.  

 

Boris Arsić, IV2 

16.6.2023. 


